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18.06.2019. Nr. 1-5.5/553
Iepirkuma ar identifikācijas Nr. VS 2019/11
Ieinteresētajiem piegādātājiem

Atbildes uz Ieinteresētā piegādātāja jautājumiem

Pašvaldības SIA „Ventspils siltums” sniedz atbildes uz Ieinteresētā piegādātāja uzdotajiem jautājumiem par iepirkumu „Teritorijas labiekārtojuma atjaunošana, jauna auto stāvlaukuma klientiem izbūve Talsu ielā 84, Ventspilī 1.kārta”, iepirkuma identifikācijas Nr. VS 2019/11 (turpmāk – Iepirkums):

Iepazīstoties ar iepirkuma „Teritorijas labiekārtojuma atjaunošana, jauna auto stāvlaukuma klientiem izbūve Talsu ielā 84, Ventspilī 1.kārta” (ar identifikācijas Nr. VS 2019/11) Ieinteresētais piegādātājs secina: 

Par tehnisko piedāvājumu

Konkursa nolikuma 13.1.5. punktā noteikts, ka Tehniskajā piedāvājumā jāiekļauj informācija par piedāvātajām rūpnieciski izolētām caurulēm un komplektējošiem materiāliem. Savukārt konkursa nolikuma 10.pielikumā “TEHNISKĀ PIEDĀVĀJUMA SAGATAVOŠANAS VADLĪNIJAS” šādas prasības pretendentiem nav izvirzītas.

Ņemot vērā to, ka Konkursa iepirkuma līguma ietvaros nav paredzēts izmantot rūpnieciski izolētas caurules un komplektējošos materiālus, lūdzam Pasūtītāju svītrot konkursa nolikuma 13.1.5.punktu.
Pašvaldības SIA „Ventspils situms” skaidrojums: 

Informējam, ka 13.1.5. punkts ir kļūdaini iekļauts iepirkuma nolikumā. Ieinteresētajiem piegādātājiem iepirkuma nolikuma 13.1.5. punkts nav jāņem vērā. Iepirkuma nolikuma 10.pielikums “TEHNISKĀ PIEDĀVĀJUMA SAGATAVOŠANAS VADLĪNIJAS” ir sagatavots korekti.
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