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Nolikumā

Identifikācijas Nr. VS 2021/22
Pašvaldības SIA “Ventspils siltums” veic grozījumus: 
1. Nolikuma punktā 2.1.:
“2.1. Konkursa priekšmets un tā apraksts: 

Katlu mājas Brīvības ielā 38 modernizācijas ar efektivitātes paaugstināšanu būvprojekta izstrāde, būvdarbi un autoruzraudzība.

Katlu mājas Brīvības ielā 38 modernizācija ietver:

2.1.1. Modernizācijas būvprojekta izstrāde;

2.1.2. Esošā biokurināmā katla AK6000 ar palīgiekārtām demontāža;

2.1.3. Jauno biokurināmo ūdenssildāmo katlu 2x5MW ar palīgiekārtām piegāde un montāža;

2.1.4. Veikt esošā dūmgāzu kondensatora integrēšanu katlu mājas jaunajā tehnoloģiskajā shēmā - ar diviem esošiem 2X10MW un diviem jauniem 2x5MW biomasas katliem. 
2.1.5. Veikt dūmgāzes kondensatora pārregulēšanu, vadības programatūras pilnveidošanu un dūmgāzes kondensatora elementu nomaiņu, lai nodrošinātu tā efektīvu darbību, novadot kondensatorā dūmgāzes no visiem četriem biomasas katliem vienlaicīgi.

2.1.6. Elektrostatisko filtru piegāde un uzstādīšana jauniem un esošiem katliem;

2.1.7. Šķeldas noliktavas rekonstrukcija;

2.1.8. Ūdens sagatavošanas mezgla rekonstrukcija;

2.1.9. Katlumājas kopējo vizualizācijas un vadības sistēmas izveidošana;

2.1.10. Iekārtu elektropieslēgumu izveidošana un rekonstrukcija;

2.1.11. Katlumājas ēkas pārbūve.

Galvenais CPV kods: 45251250-8 Centrālās apkures stacijas celtniecības darbi. 

Papildu CPV kodi:   

· 44621220-7 Centrālās apkures katli;

· 45331110-0 Apkures katlu uzstādīšana;

· 71320000-7 Inženiertehniskās projektēšanas pakalpojumi;

· 45220000-5 Inženiertehniskie un celtniecības darbi;

· 71248000-8 Projekta un dokumentācijas uzraudzība.”
2. Nolikuma punktā 9.6.:

“9.6. Kandidāts iepriekšējo 5 (piecu) gadu laikā (no 2016.gada līdz piedāvājuma iesniegšanas termiņa beigām) ir sekmīgi izpildījis vismaz 2 (divas) biokurināmā katlu māju būvniecības līgumus, kuru ietvaros veikta projektēšana, autoruzraudzība un pārbūves vai jaunbūves būvdarbi, un: 

- vismaz viena līguma ietvaros no šiem līgumiem, ir veikti katlu mājas ar siltuma jaudu ne mazāku kā 5 MW, kura aprīkota ar dūmgāzu kondensatoru un darbi veikti nepārtraucot esošās darbojušās katlu mājas darbību, projektēšanas, autoruzraudzības un pārbūves darbi;

- vismaz viena līguma ietvaros no šiem līgumiem, ir veikti katlu mājas ar siltuma jaudu ne mazāku kā 10 MW, kura aprīkota ar dūmgāzu kondensatoru, projektēšanas, autoruzraudzības, jaunbūves vai pārbūves darbi.”

3. Nolikuma punktā 9.8.:

“9.8. Kandidāta rīcībā uz iepirkuma līguma noslēgšanas brīdi jābūt sekojošiem speciālistiem:

Projekta vadītājs:

· Ar vismaz bakalaura grādu vai otrā līmeņa profesionālo izglītību Ekonomikā un uzņēmējdarbībā vai inženierzinātnēs un tehnoloģijās. Ārvalstīs iegūta līdzvērtīga bakalaura vai otrā līmeņa augstākajai izglītībai atbilstoši ISCED 2011 klasifikatora izpratnei (2017.gada 3.jūnija Ministru kabineta noteikumi Nr.322 “Noteikumi par Latvijas izglītības klasifikāciju”);
· Kā uzņēmēja pārstāvis/ pilnvarotā persona apvienotās projektēšanas un būvdarbu līguma izpratnē* iepriekšējo 5 (piecu) gadu laikā (no 2016.gada līdz piedāvājuma iesniegšanas termiņa beigām) vadījis vismaz 1 (viena)  biokurināmā katlu mājas, kura  ir aprīkota ar dūmgāzu kondensatoru, apvienotās projektēšanas un būvdarbu līguma izpildi. 
*Projekta vadītāju uzņēmējs iecēlis kā pārstāvi un piešķīris visas pilnvaras, kas nepieciešamas, lai pārstāvis darbotos uzņēmēja vārdā kā atbildīgā persona par līguma īstenošanu, t.sk. plānotu, vadītu un koordinētu līguma izpildi; plānotu un koordinētu darbu ar projektētājiem, apakšuzņēmējiem un piegādātājiem, plānotu un saskaņotu darbības / atļaujas ar atbildīgām institūcijām.

Būvprojekta vadītājs, kuram uz iepirkuma līguma noslēgšanas brīdi ir spēkā esošs kompetentu institūciju sertifikāts ēku konstrukciju projektēšanas jomā, un kurš  iepriekšējo 5 (piecu) gadu laikā (no 2016.gada līdz piedāvājuma iesniegšanas termiņa beigām)  ir vadījis vismaz 1 (vienas)  biokurināmā katlu mājas ar siltuma jaudu ne mazāku kā 5 MW un kura  ir aprīkota ar dūmgāzu kondensatoru, jaunbūves vai pārbūves būvprojekta izstrādi.

Būvprojekta siltummehānikas (SM) daļas vadītājs, kuram uz iepirkuma līguma noslēgšanas brīdi ir spēkā esošs kompetentu institūciju sertifikāts siltumapgādes, ventilācijas un gaisa kondicionēšanas sistēmu projektēšanas jomā, un kurš  iepriekšējo 5 (piecu) gadu laikā (no 2016.gada līdz piedāvājuma iesniegšanas termiņa beigām)  ir izstrādājis vismaz 1 (vienas) biokurināmā katlu mājas ar siltuma jaudu ne mazāku kā 5 MW un kura  ir aprīkota ar dūmgāzu kondensatoru, jaunbūves vai pārbūves būvprojekta SM daļas.

Būvprojekta elektroapgādes (EL) daļas vadītājs, kuram uz iepirkuma līguma noslēgšanas brīdi ir spēkā esošs kompetentu institūciju sertifikāts elektroietaišu projektēšanas (līdz 1kV) jomā, un kurš  iepriekšējo 5 (piecu) gadu laikā (no 2016.gada līdz piedāvājuma iesniegšanas termiņa beigām)  ir izstrādājis vismaz 1 (vienas) biokurināmā katlu mājas ar siltuma jaudu ne mazāku kā 5 MW, kura ir aprīkota ar dūmgāzu kondensatoru, jaunbūves vai pārbūves būvprojekta EL daļas.

Atbildīgais būvdarbu vadītājs, kuram uz iepirkuma līguma noslēgšanas brīdi ir spēkā esošs kompetentu institūciju sertifikāts ēku būvdarbu vadīšanas jomā, un kurš  iepriekšējo 5 (piecu) gadu laikā (no 2016.gada līdz piedāvājuma iesniegšanas termiņa beigām)  ir vadījis vismaz 1 (vienas) biokurināmā katlu mājas ar siltuma jaudu ne mazāku kā 5 MW, kura  ir aprīkota ar dūmgāzu kondensatoru, būvdarbus.

Siltumapgādes būvdarbu vadītājs, kuram uz iepirkuma līguma noslēgšanas brīdi ir spēkā esošs kompetentu institūciju sertifikāts siltumapgādes, ventilācijas un gaisa kondicionēšanas sistēmu būvdarbu vadīšanas  jomā, un kurš  iepriekšējo 5 (piecu) gadu laikā (no 2016.gada līdz piedāvājuma iesniegšanas termiņa beigām)  ir vadījis vismaz 1 (vienas) biokurināmā katlu mājas ar siltuma jaudu ne mazāku kā 5 MW un kura  ir aprīkota ar dūmgāzu kondensatoru, siltumapgādes būvdarbu vadīšanā.

Elektroietaišu izbūves darbu vadītājs, kuram uz iepirkuma līguma noslēgšanas brīdi ir spēkā esošs kompetentu institūciju sertifikāts elektroietaišu izbūves darbu vadīšanas (līdz 1 kV) jomā, un kurš  iepriekšējo 5 (piecu) gadu laikā (no 2016.gada līdz piedāvājuma iesniegšanas termiņa beigām)  ir vadījis  vismaz 1 (vienas) biokurināmā katlu mājas ar siltuma jaudu ne mazāku kā 5 MW, kura ir aprīkota ar dūmgāzu kondensatoru, elektroietaišu izbūves darbus.

Elektronisko sakaru sistēmu un tīklu būvdarbu vadītājs, kuram uz iepirkuma līguma noslēgšanas brīdi ir spēkā esošs, normatīvajiem aktiem atbilstošs sertifikāts attiecīgajā reglamentētajā sfērā;

Ūdensapgādes un kanalizācijas sistēmu, ieskaitot ugunsdzēsības sistēmas, būvdarbu vadītājs, kuram uz iepirkuma līguma noslēgšanas brīdi ir spēkā esošs, normatīvajiem aktiem atbilstošs sertifikāts attiecīgajā reglamentētajā sfērā.
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